

О воде сегодня ... и в октябре

Вопросы водоснабжения, подготовки к выборам и работы сельхозпроизводителей района в условиях санкций рассмотрены членами Общественной палаты на августовском заседании.

Докладывая о проблемах и перспективах водоснабжения сел: Белозерского, Светлого Дола, Полевого и деревни Ко-рюкина, начальник отдела ЖКХ, газификации и производственных отраслей Администрации Белозерского района Н.М. Патов сообщил, что водопровод – сложное инженерное сооружение, требующее больших финансовых затрат. Ежегодно из районного бюджета на содержание объекта выделяется более 1 млн. рублей, но этого недостаточно для обеспечения бесперебойной работы системы водоснабжения. Ситуация изменится с появлением эксплуатирующей организации, – заверил докладчик, – которая должна быть определена в результате аукциона на право заключения концессионного соглашения, предусматривающего передачу водопровода в аренду с условием его модернизации. (Примечание: победитель определится 26 августа).

В беседе члены Общественной палаты предложили Администрации района активнее работать с руководителями местных предприятий. Ведь, как отмечалось на заседании, по итогам предыдущих двух аукционов так и не была определена эксплуатирующая организация водоснабжающей сети. А в настоящее время обязанность по удовлетворению питьевых нужд населения – ответственность администраций сельсоветов, в лице глав поселений. У них-то общественники и поинтересовались альтернативными способами обеспечения жителей питьевой водой. Оказалось, что и с общественными колодцами не все гладко. Учитывая, что в колонках вода соответствует питьевым нормам, и, сетуя на расточительность населения, часть которого использует ее для полива и технических нужд, общественники предложили главам сельсоветов обеспечивать исправность колодцев для удовлетворения хозяйственных потребностей жителей.

Еще один актуальный для августовского заседания вопрос – о выборах депутатов Государственной Думы Федерального

Собрания Российской Федерации рассмотрен членами Общественной палаты. Отмечу, что актуальность его обозначена единым днем голосования, который назначен в 2016 году на 18 сентября. Со дня заседания оставался месяц для осознания людьми важности прийти на выборы и отдать голос за достойного, по их мнению, кандидата. К настоящему моменту период выдвижения уже закончен. О кандидатах по одномандатному избирательному округу и политических партиях рассказала общественникам председатель Территориальной избирательной комиссии Л.Н. Семкина.

Завершилось заседание обсуждением работы сельхозпроизводителей Белозерского района в условиях санкций. Из доклада начальника отдела сельского хозяйства и природных ресурсов Администрации района В.В. Человечкова члены Общественной палаты узнали, что основные задачи сельхозпредприятиями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами района решаются: увеличиваются, по сравнению с прошлыми годами, площади обрабатываемых земель и объемы использования элитных семян, минеральных удобрений; повышается поголовье специализированных мясных пород. Однако в частных дворах поголовье скота уменьшается, закуп молока с личных подворий в этом году также снизился – сказались отсутствие господдержки в виде субсидий из областного бюджета за сданное молоко. Ряд рекомендаций предложили члены Общественной палаты отделу сельского хозяйства и природных ресурсов Администрации района, в том числе вести работу по содействию населению в сбыте излишков сельхозпродукции.

В следующий раз члены Общественной палаты соберутся в октябре и вернутся к вопросу водоснабжения. А также рассмотрят организацию работы по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения Белозерского района и муниципального центра тестирования комплекса «Готов к труду и обороне».

Татьяна ЛУКАШОВА.

Из зала суда

Об оружии

В производстве Белозерского районного суда Курганской области находится шесть гражданских дел по исковым заявлениям МО МВД России «Варгашинский» о прекращении права собственности граждан на оружие и принудительной реализации указанного оружия.

Поводом к обращению в суд явилось невыполнение ответчиками требований Федерального закона РФ от 13.12.1996 года № 150-ФЗ «Об оружии», а именно истечение срока разрешения на право хранения и ношения охотничьего огнестрельного оружия. В связи с отсутствием у ответчиков законных оснований для хранения данного оружия оно было изъято и передано на хранение в отделение полиции «Белозерское» МО МВД России.

О результатах рассмотрения указанных дел можно узнать на сайте Белозерского районного суда Курганской области.

Ю.А. ВОЛОХОВА, помощник судьи.

Выселен без предоставления другого жилого помещения

Белозерским районным судом Курганской области рассмотрено гражданское дело по исковому заявлению Н. к Н. о признании утратившим право пользования жилым помещением и выселении.

Из материалов гражданского дела следовало, что ответчик является сыном истца и, следовательно, членом семьи. В судебном заседании установлено, что ответчик злоупотребляет спиртными напитками, состоит на учете у нарколога, нигде не работает, требует деньги у истца и устраивает скандалы. Семейные отношения между ними прекращены, совместное хозяйство не ведется.

В соответствии с требованиями ст. 31 и ст. 35 Жилищного кодекса РФ, учитывая обстоятельства дела, суд, несмотря на нежелание ответчика в досудебном порядке добровольно выселиться из занимаемого жилого помещения, пришел к выводу об удовлетворении исковых требований о признании утратившим право пользования жилым помещением и его выселении.

В настоящее время решение по данному гражданскому делу не вступило в законную силу.

Ю.А. ВОЛОХОВА, помощник судьи.

Природа и мы

Лучшее школьное лесничество 2016 года – Боровское

Очередной раз Шатровская земля принимала на своей территории юных лесоводов со всей Курганской области.

Правильно разжечь костер с одной спички, преодолеть болотистую местность, определить точку по заданным координатам, потушить условный пожар, установить палатку, и самое главное, познакомиться и сдружиться ребята смогли во время Слета школьных лесничеств, который прошел на базе арендатора лесного участка ОАО «ПЛХО «Имппульс» в поселке Барино Шатровского района. В Слете приняли участие 13 команд из 12-ти лесничеств области.

На торжественном открытии исполняющий обязанности заместителя Губернатора, директора Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области Эдуард Гусев в приветственном слове отметил, чтобы сохранить лес, нужно воспитать новую смену его друзей. Слет лесничеств – именно такой перспективный проект. Сегодня здесь встретились настоящие любители природы, творцы и, воз-

можно, будущие лесоводы.

Глава Шатровского района Леонид Рассохин поздравил участников Слета и выразил ребятам благодарность за участие в деле сохранения лесных экосистем, исследовательской и природоохранной деятельности.

В программу слёта вошли три конкурса: эстафета «Лесное многоборье», соревнование агитбригад на тему «Надо действовать сейчас! Лес не выживет без нас!» и конкурс-выставка поделок из природного материала



Команда школьного лесничества «Боровское».

«Лесные чудеса».

По итогам трех конкурсов и количеству набранных баллов победу в 19-ом Слете школьных лесничеств

Ученица 11 класса Боровской школы, член школьного лесничества «Боровское» ГКУ «Белозерское лесничество» Кашелева Полина Александровна награждена Почетным дипломом за работу «Первая экологическая тропа в Курганской области».

одержала команда «Навигатор» Варгашинского района. Второе место у команды «Романтик» Шатровского района, третье – у ребят из команды «НЛО» Карга-

польского района.

Кроме того, за прошедший год школьными лесничествами была проделана большая работа. Непосредственное участие в выполнении лесохозяйственных и лесовосстановительных работ, закладка скверов и памятных аллей в своих населенных пунктах, природоохранные,

эколого-просветительские мероприятия. Присвоить звание «Лучшее школьное лесничество 2016 года» было решено школьному лесничеству «Боровское» ГКУ «Белозерское лесничество».

Всех победителей наградили дипломами и памятными призами. В завершении мероприятия главный судья слета, начальник отдела лесного реестра управления лесного хозяйства Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области Игорь Смеркис выразил надежду, что результат работы слета – не только выявление лучших школьных лесничеств, но и привлечение внимания к этой деятельности других школьников области и жителей Зауралья.

По информации Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области.

«Почта маркет» поможет собрать ребенка в школу, не выходя из дома

Почта России выпустила осенний каталог «Почта маркет», в котором родители смогут найти самый широкий спектр товаров, необходимых для подготовки ребенка к школе: канцелярская продукция, рюкзаки, наборы для творческих занятий, наборы для первоклассника, буквари, школьные справочники и многое другое. Кроме того, там появились новые эксклюзивные открытки ко Дню знаний и Дню

учителя.

Традиционно в свежем каталоге доступен ассортимент сезонных товаров для дома и дачи, игрушек, бытовой техники, аксессуаров, парфюмерии, домашнего текстиля и товаров для отдыха. Впервые представлены товары для заготовок на зиму.

Почта России обладает самой крупной филиальной сетью в стране – 42 тыс. почтовых отделений. Многие из них расположе-

ны в населенных пунктах, где поблизости нет ни одного магазина канцелярских товаров или книжной лавки. Поэтому так важно, что Почта России делает школьные товары и другую продукцию доступной для всех без исключения россиян рядом с домом.

Заказать товары можно во всех отделениях Почты России, на сайте market.pochta.ru или по бесплатному телефону 8-800-775-2555 с доставкой по всей стране.

Сибирская язва близко. В Казахстане

На прошедшем в понедельник, 22 августа, совещании с главами сельсоветов даны рекомендации по профилактике сибирской язвы.

Поводом для обсуждения данной темы с главами сельсоветов и руководителями сельхозпредприятий стала вспышка этого опасного для животных и людей заболевания на Ямале и в Казахстане.

Главный государственный ветеринарный инспектор Белозерского Центра ветеринарии С.Д. Человечков отметил, что смертность достигает 100% из числа заболевших сибирской язвой животных. Возбудителем болезни является спорообразующая палочка, которая размножается и развивается в организме животного, попадая во внешнюю среду образует споры, которые сохраняют свою активность более 100 лет. Заражение происходит чаще на пастбищах в летний период, реже зимой при поедании скотиной инфицированного корма. Заражение человека происхо-

дит только от больного животного через инфицированную продукцию животноводства и предметы ухода.

Заболевание проявляется в виде резкого повышения температуры тела, снижения продуктивности, образования плотных опухолей на коже, в кишечнике, легких и миндалинах, отказа от корма, кровавой диареи и рвоты, тимпани (метеоризма). У свиней протекает бессимптомно в ангинозной форме.

В целях предупреждения заболевания животных и человека, Центр ветеринарии рекомендует: владельцам животных проводить ежедневный осмотр, при подозрении на заболевание немедленно сообщить ветеринарному специалисту; запрещается проводить убой больного животного на мясо, употреблять в пищу молоко и

другую молочную продукцию;

не приобретать продукцию животноводства в местах несанкционированной торговли;

не использовать для выпаса животных пастбища без согласования со специалистами ветеринарной службы;

обязательно проводить иммунизацию животных против сибирской язвы; не завозить без согласования с Управлением ветеринарии животных из других регионов с целью их дальнейшего содержания и разведения.

Обо всех случаях подозрения животных на сибирскую язву необходимо немедленно сообщать по телефонам: 2-90-79, 2-91-33 – районная станция по борьбе с болезнями животных; 8 (3522) 24-78-48 – Управление ветеринарии Курганской области, 8 (3522) 24-78-08, 24-78-02 – Курганский центр ветеринарии.

Отмечу, что в последний раз на территории Белозерского района заболевание у животных регистрировалось в 1963 году.